

从东南亚到北非,从韩国到德国,正泰的上百座光伏电站逐一建成

正泰:一带一路路上,朋友圈不断扩大



本报记者 何晟

“得益于充裕的资金,正泰能在产品研发上保持很大的投入,这是德国本地企业无法媲美的。正泰德国工厂的产品,始终走在最前列,可以说引领了德国同类产品的升级换代。”

从奶粉到厨具,从钢笔到汽车,“德国制造”以其先进的技术、可靠的品质,成为很多国人心中完美产品的代名词。然而前不久,在杭州滨江区的正泰集团总部,正泰新能源德国工厂的德籍员工托马斯·格博特却这样告诉视频连线的记者们。

德国工厂,只是正泰集团参与“一带一路”建设进程中的一个脚注。从东南亚到北非,从韩国到德国,正泰的上百座光伏电站逐一建成,追逐着太阳的光芒。



韩国鲫鱼岛上的正泰光伏电站。

正泰的设备为巴基斯坦的炎夏带去清凉

经过33年创业创新,正泰集团已发展成为我国新能源与电力能源设备制造领军企业。志在“走出去”的正泰要把自己打造为“全球领先的智慧能源解决方案提供商”。目前已设立北美、欧洲、亚太三大全球研发中心、五大国际营销区域、14家国际子公司、22个国际物流中心,为130多个国家和地区提供产品与服务。

2016年,正泰与巴基斯坦拉合尔供电公司签订了变压器供货合同,合同金额超亿元,创下了巴基斯坦政府电力变压器招标项目金额最大和数量最多两项纪录。在产品销售方面,正泰与巴基斯坦卡拉奇电力公司等主要供电公司签订了变压器集中供货合同,总数量超百台,遍布巴基斯坦全国。

正泰还承建了巴基斯坦国家电网公司NTDC的多座变电站EPC总包工程。这些电网工程的有效实施,很大程度上改善了巴基斯坦国家电网的输电能力不足的状况,缓解巴基斯坦电力短缺的局面。

“前几年我刚到巴基斯坦的时候,卡拉奇这样的大城市,每天还常常停电10小时左右。但现在已经不会了,我很高兴看到通过我们的努力,给巴基斯坦人民在室外温度50℃的夏天,带来阵阵清凉。”正泰电气国际工程公司总经理助理董博说。

目前,正泰电气在巴基斯坦电力变压器累计订单已超两百台,覆盖巴基斯坦70%的电力局,稳居该国电力系统市场份额第一名。

“一带一路”上不断扩大朋友圈

正泰集团董事长南存辉说:“一带一路”沿线国家人口总量庞大,其中大多数都是发展中国家,正泰的产品质量、服务、价格有较大的竞争力,增长空间和潜力巨大。“正泰的全球化蓝图是在北美、欧洲设立集研发、市场、物流、生产于一体的区域总部基地;在拉美、中东、俄罗斯、非洲等新兴地区设立区域工厂。我们既牵手欧美地区先进企业,也拥抱印度、埃及等新兴市场。”

2017年年初,在构建全方位对外开放新格局的背景下,正泰进一步扩大了“一带一路”上的“朋友圈”。2月19日,正泰埃及低压开关柜合资工厂开业仪式在埃及首都开罗举行,正泰进驻非洲的首家区域工厂落地,也打响了2017年正泰全球化海外布局的“第一枪”。据悉,此次正泰在埃及设厂,将在立足埃及本土的基础上,逐步开发周边市场,最终辐射并覆盖欧洲及整个西亚非市场。

企业走出去是为了更好地走上去

南存辉有个观点,企业不能为了“走出去”而“走出去”,而是要通过“走出去”,学习借鉴别人先进技术和管理经验,更好地“引进来”,从而带动自身技术和管理水平“走上去”。

2014年,正泰收购德国光伏组件工厂后,该工厂产能利用率从不到50%提升至100%,欧洲地区出货量增长了4倍以上,大大提高了市场份额。

通过收购对接德国工业4.0制造高地,提升了正泰的品牌影响力。同时也使正泰获得了高度自动化的生产线、先进的实验室测试设备和运作经验。借鉴国外先进的自动化装备和运作经验,为国内技改和建设全国产自动化透明智慧工厂奠定了坚实的基础。

杭州违停记分道路将新增43条

本报讯 钱江晚报记者获悉,杭州交警部门将对全市范围违停严管再升级,4月17日前,将完成新增43条周边违停严管道路。

据了解,前期主城区已有177条违停严管道路实施违停记分,这次又新增43条。新增的违停记分道路,位于萧山、余杭、大江东、富阳等区域和四县(市)违停严管道路。例如萧山的市心路、风情大道以及余杭临平的迎宾路、北大街等主要道路都在本次新增记分道路之列。也就是说,全市记分严管道路将扩容至220条。

在违停严管道路范围内临时停车、停放,属于违反禁令标志或禁止标线的行为,依据相关规定,予以罚款100元,记3分;造成事故的,罚款200元,记3分。

自3月1日全省启动“创文明交通、治秩序乱象”系列整治行动以来,杭州交警部门已在全市范围内组织开展了6次交通秩序大整治行动,共查处违法停车42万余起。

据统计,一季度全市共查处违法停车90.6万余起,较去年同期提升54.9%。其中,全市177条违停严管道路查处机动车“违反禁令标志、标线停车”5.6万起。

机动车“违反禁令标志、标线停车”查处量排名前五位分别为体育场路、莫干山路、中山北路、保俶路、延安路。杭州交警表示,通过违法停车的严管严治,城区主次干道、两站(地铁站和公交车站)周边违法停车数量明显减少,违法停车管理成效已初步显现。

本报记者 徐建国 通讯员 楼罡

省援疆指挥部开展“民族团结一家亲”活动

本报讯 10点钟的阳光把天山南麓的尤喀克巴里当村照得暖融融的。日前,在村“两委”院子等候的阿热孜古丽·吾布力等20多位村民,纷纷把浙江省援疆指挥部的24位援疆干部请到座位上,给他们戴上小花帽,互结亲戚。

今年3月以来,浙江省援疆指挥部扎实开展“民族团结一家亲”活动,各地市援疆指挥部和各办组已分批次组织援疆干部与各族群众结对认亲。

阿克苏市依干其乡尤喀克巴里当村是浙江省援疆指挥部定点联系村,现有4个村民组338户1167人,2016年村集体收入93.5万元,人均1.48万元。

4月9日,阿克苏地委副书记、浙江省援疆指挥部指挥长王通林一大早赶到尤喀克巴里当村,参加省援疆指挥部“民族团结一家亲”活动启动仪式,并与贫困户吐热克·毛拉托合提结对认亲。

目前,第九批省援疆干部已与尤喀克巴里当村24户村民结对认亲,有的延续了第八批结对对象,有的干部已多次到村走访慰问,送米送面送油,开展帮扶活动,帮助发展生产,密切了联系,加深了友谊。 本报记者 石磊